
Результат анализа 

интернет-среды по теме:

«Иностранные сервисы 

в России»
География исследования: Российская Федерация

Период проведения: сентябрь 2023

Кол-во респондентов: 7 000 человек

Сегмент: 18+ лет


Проведено совместно с системой 

социологических опросов 

и тестирования V-Project
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Результаты замеров

Как часто вы пользуетесь или не пользуетесь следующими сервисами, социальными сетями, мессенджерами?

Ежедневно Несколько раз в неделю Несколько раз в месяц Эпизодически, но не менее 

одного раза в полгода Не пользуюсь

Яндекс 63,6% 14,9% 7,4% 4,1% 10%

Instagram 18,4% 8,9% 5,2% 5,1% 62,4%

Facebook 10,8% 7,7% 3,3% 4,2% 74%

ВКонтакте 56,4% 11,9% 6,5% 6,8% 18,4%

YouTube 50,6% 14,7% 11% 7% 16,7%

Одноклассники 30,3% 10% 6,3% 8,2% 45,2%
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Результаты замеров

Как часто вы пользуетесь или не пользуетесь следующими сервисами, социальными сетями, мессенджерами?

Ежедневно Несколько раз в неделю Несколько раз в месяц Эпизодически, но не менее 

одного раза в полгода Не пользуюсь

TikTok 25,4% 10,1% 6,3% 5,2% 53%

Telegram 51,4% 12% 6,4% 4,1% 26,1%

RuTube 9,3% 8,7% 5,7% 8,1% 68,2%

Google 44,4% 15,7% 10,8% 9,4% 19,7%

Дзен 34,5% 13,6% 7% 5,7% 39,2%

Twitter (X) 9,2% 6,4% 2,8% 2,9% 78,7%



Результаты замеров
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Каким сервисам, социальным сетям, мессенджерам вы доверяете в большей степени? 

Выберите до 5-ти источников


